

## 一般社団法人全国銀行協会正会員（東京地区）主要勘定の訂正

2021年11月15日

○2018年（平成30年）9月末

（単位：店）

| 業態    | 科目  | 正     | 誤     |
|-------|-----|-------|-------|
| 都市銀行計 | 店舗数 | 727   | 723   |
| 合計    | 店舗数 | 1,181 | 1,177 |

以上

2019年8月26日

○2018年（平成30年）9月末

（単位：店）

| 業態    | 科目  | 正     | 誤     |
|-------|-----|-------|-------|
| 都市銀行計 | 店舗数 | 723   | 722   |
| 合計    | 店舗数 | 1,177 | 1,176 |

以上